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SINAVA BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. Toplam simav siiresi 80 soru i¢in 120 dakikadir.

2. Istediginiz testin, istediginiz sorusundan baslayabilirsiniz. Soru kitap¢iklari iizerine yapilan isaretlemeler

kesinlikle degerlendirilmeyecek olup, cevaplarinizi, “Cevap Kagidi na isaretleyiniz.

3. Cevaplarmz1 koyu siyah ve yumusak bir kursun kalemle isaretleyiniz. Isaretlerinizi cevaplama alaninin

disina tasirmayimniz. Cevap Kagidi lizerinde yapacaginiz her tiirlii isaretlemeler icin tiikkenmez veya

miirekkepli kalem kullanmayiniz.

4. Degistirmek istediginiz bir cevab1 yumusak bir silgi ile Cevap Kagidina zarar vermeden siliniz ve dogru

cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.
5. Cevap Kagidiniz1 burusturmayiniz, katlamayiniz ve tizerine gereksiz higbir isaret koymayiniz.

6. Her sorunun dogru cevabi bir tanedir. Bir soru i¢in birden fazla cevap alani isaretlenirse o soru yanlis

cevaplanmis sayilacaktir.

7. Smavlariniz degerlendirilirken her bir dogru cevap i¢in 1,25 puan verilecek, yanlis cevaplar dikkate
alinmayacaktir. Bu nedenle kitapgiktaki tiim sorular igin sizce dogru olan segenegi isaretlemek yarariniza

olabilir. Kitapg¢igin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde i¢in kullanabilirsiniz.
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1) {5,758 1Sl AL A1,5,506 SR E S 1515 h
Yukaridaki ayet-i kerimede alt1 ¢izili kelimenin

1‘rab1 (ctimledeki konumu) hangi se¢enekte dogru
verilmigtir?

Jebo (a
Jeli st (b
T_u,ya (c

2 (d
wdpmis (e

2) Asagidaki climlede bos birakilan yere hangi
olumsuzluk edatinin gelmesi uygundur?

ool Bads ) L e

(a
(b
G

SNC
L (e

\ \l_—- bé,\

3) Asagidaki seceneklerin hangisinde sifat-mevsif
uyumu yoktur?

38 a3 for (@

2 S Al 4S5 3 (b
LS 608 S GL (e
Olysete Qe 7l Jas (d
A 5 3B, Bsse ES (e

4) Asagidaki ciimlede alt1 ¢izili kelimenin i‘rabi
(cimledeki konumu) hangi secenekte dogru
verilmistir?

A L Sl C4
Jebb (a
Jell st (b
T (d

= (e

5) Asagidakilerin hangisinde izafet (isim tamlamasi)
yoktur?

Ol e U0 (@
el 2yl e 5N e 25 (b
W 8 gkl 3Bl (c
Al e CoSN AW cnsy (@
oW Gl A3 @Y Bl (e

6) Asagidaki climlede bos birakilan yerlere sirasiyla
hangi harf-i cerr’lerin gelmesi uygundur?

c-d @
o de @
e - o= (
J- g @
o - 4l (e
7) Asagidakilerin  hangisinde kelime ¢esitlerinin

tamamu (isim-fiil-harf) vardir?

SEOAEN 5 (a
L5316 LS (b
LK JI e 125 (e
ke Ja @

uﬁ;jjﬁ Nty :)L.iﬂ (e

8) Asagidakilerin hangisinde miibteda-haber uyumu
yoktur?

M\M\j\ L;MJ., fal (a
e Ga S 5 l-ldl (b
Ak 3 400G LT (e
Gy ) ol Qujﬂ\ (d

AUl Sl Sl (e




9) Asagidaki ciimlede alt1 ¢izili haber tiiri hangi
secenekte dogru verilmistir?

Al Je B besll

3,20 (a
Ll (b
L s (c

(Bhl)idaas d
Gl ) e as (e
10) Asagidaki ciimlede bos birakilan yere hangi

muttasil zamirin gelmesi uygundur?

Ll ) g las Ty siiis el

A (a

BN

%’5 (c

KN (!

G (e
11) Asagidaki  climlelerin ~ hangisinde  haber,

miibtedadan 6nce gelmemistir?

Tl dlG RIS (a

R Oy .
BNV (e

LS 2ol 3s (d
Al a1, 52 2 S (e

12) Asagida verilen ciimlenin basma “0€”  fiili

getirildiginde ciimlenin yeni sekli, seceneklerden

hangisi olur?
< s % 0 /o 1 a8

nlantd LI JEE OF (a
skl 2201 JEE O b
et B JEE OF (o
Gkt 2201 JE2 06 (@
Oslantd 2Bl JEE OF (e

13) Asagidaki ciimlede bos birakilan yere seceneklerde
verilenlerden hangisinin gelmesi uygundur?

Al 3 55 e £ Ll LIS

s (a
Lé)\ (b
Al (e
30 (d
ol (e

14) Asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerlere sirasiyla
hangi soru edatlarinin gelmesi uygundur?

Syl 3 Jas deld .
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15) Asagidaki
yoktur?

seceneklerin hangisinde sart {islibu

Geds ) b 550 (a

PR CH FERERN IS
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16) Asagidaki climlede yer alan sifatin tlirli hangi
segenekte dogru verilmistir?

Iyl Sap o Gas Shae big
30 (a
e (b
A A (C
(&) daas d
Oodl ) A as (e




17) Asagidaki  climlelerin  hangisinde  “nefy”
(olumsuzluk) yoktur?

a3t 6,20 23 (a

s\ \)w\wﬁ (b
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LSe g G Jle gl (@
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18) Asagidaki climlelerin hangisinde “mef*tlin fih”
yoktur?

-
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.umﬁﬁ,&ﬁg\; ISR (e
QBW\CM@JW@\\A; d
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19) \S 05 “}3 & ) ;.J..Li)\ N
Yukaridaki climlede alt1 ¢izili mef*liin tiirii hangi
secenekte dogru verilmistir?

4 Jsnill (a

4 Jynall (b
Sl Jsmall (c
oY Jyall (d
axs Jg2all (e

20) caoall ke 3 oSl &) 3

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere seceneklerde
verilenlerden hangisinin gelmesi uygundur?

i (a
o (b
ol (c
e (d
Nia (e

21) J\a,ouﬁ;ﬂ\:- .............. >

Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere segeneklerde
verilenlerden hangisinin gelmesi uygundur?

Olas (a
osaz (b
Gos (¢

-

cre (d

-

A -
Vg0 (e

22) .Jj\gd\ﬁxk.&\é\j;’:}.éfjéaal\jujgﬁ

Yukaridaki ciimle hakkinda verilen bilgilerden
hangisi dogru degildir?

a) “. " kelimesi muzari fiildir.

b) “pall Jue” ifadesi isim tamlamasidir.

0  “Iy% i fiili “of” ile mansiib olmustur.

d) r:.k_\\” kelimesi muzafun ileyh’tir.

e) “,s=1” kelimesi “(.*L_\\” kelimesinin sifatidir.

23) Asagidaki fiil-mastar eslestirmelerinden hangisi
dogru degildir?

X

(&Y Kl
(%6) 5 b

(D) <K (e

(bvsi>) 5 (d
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Yukaridaki climlede verilen bosluga ism-i tafdil
olarak seceneklerdekilerden hangisi gelmelidir?

587 (a
U
S (e
A8 @
Bl e




25) Asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru degildir?

(Ism-i tafdil) 43251 (a

(ism-i tasgir) 5o (b
(ism-i mekan) Calx (c
(Ism-i zaman) 335.1.5 (d

(Ism-i mensib)

3 (e

26) &gy 334 63 Gl iy J3adl R 4 &)y

{0,533 pala) Lialy oy SCA sLESE 2
Yukaridaki ayet-i kerimede alt1 ¢izili fiillerin tiirii hangi
secenekte dogru verilmistir?
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27) Asagidaki segeneklerden hangisinde fiilin kdok
harfleri yanls verilmistir?

. 26~
Osans (a

9‘5 - ;:{é;ﬁ (b
bt - Ll (e
e - e (d
o Casle (e
28) OV AL
Yukaridaki ciimlede bos birakilan yere
seceneklerden hangisi gelmelidir?
X (a
- :/ (b
\Sif}\ (c

= £
29) ‘L,\:f ” fiilinin “&3)” zamirine gore g¢ekimlenmis

seceneklerde verilenlerden hangisidir?

EE (a
&
EE (e
e (d
G
30) {09 5anll }é} r.;».a.i A 5K 53

Yukaridaki ayette alti ¢izili kelimenin babi hangi
segenekte dogru olarak verilmistir?

Jaizll (a
Jiz) (b
Jes) (c
1els d

-

Jeli (e

31) Asagidaki ciimlelerde verilen bosluklara sirasiyla
hangi fiillerin getirilmesi uygundur?

& - &l (a
ES7E (b
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32) Asagidaki ciimlelerin  hangisinde ism-i1 fail

formunda bir isim yoktur?

(s ﬁi&j;\é A0 (a
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33) Asagidaki seceneklerin hangisinde siilasi miicerred
fiillere bir harf eklenerek olusturulan mezid fiil

bablari (213 7% X )23\ @)@J\) dogru verilmistir?

}

e - Jz.a.: j ;(a
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34) OP\)\)\,JA\%AM\&@»\, 35 5,8l
Yukaridaki ctimle ile ilgili hangi se¢enek yanlistir?
a) Muzari bir fiil vardir.
b) Mazi bir fiil vardir.
¢) Ism-i fail vardir.
d) Ism-i mef*al vardur.

e) % ;\L.IJ\ kelimesinin kokii ‘;lﬁ’ dir.

35) Asagidaki tabloda wverilen fiillerden hangileri
sahih’tir (illetsizdir)?

Y 1] 2 Y ) \
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Yukaridaki climlede verilen bosluga ism-i tafdil
olarak seceneklerdekilerden hangisi gelmelidir?

36)

37) Asagidaki tabloda wverilen bogluklara
hangi se¢enekteki fiiller getirilmelidir?

sirasiyla
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38) ngg.?zﬂ\ .......... 3 JB J.fg
Yukaridaki ciimlede verilen bosluga gelmesi
gereken kelime hangi se¢enekte vardir?
L (a

e (b
Gyl (e
2

i) (e

39) mgmmd\ wajas

e

Yukaridaki ciimlede “s»” zamiri “*»” zamiriyle

degistirildiginde climlenin yeni hali hangisi olur?
G 3 eaa J| 5 50 (b

4535 & hedans J) 1555 55 (c

a5 3 Gekiao A GRS 3A (d

45 3 Laas JI B3 55 (a

@QMMJ\MJ& (e




40) Seceneklerdeki ciimlelerin hangisinde taacciip

41)

iislibu vardir? )
ujifd\ Dﬁ (a
aie Js.\ \; i:; (b
Al b @o\ G (¢
Gersiud
. J_L.,JL, g:.uo; (e

ﬁ&j\ ko-j U’A}}J\ \.\Sf\“

Diinya miiminin zindani; kaﬁrm cennetidir.

EIAIE WA F TS SOA[P cERF T
Cennetin anahtar1 namaz; namazin anahtari ise
abdesttir.

o £

g.,db-)j\ Jo- u_ﬂ!\
Edep altindan daha hay1r11d1r/degerlidir.

o

A2 5155 Ol Pk e

Dua, Allah’in rahmet hazinelerinin kapilarinin
anahtaridir.

Her giin hayat okulunda yeni bilgiler 6greniyorum.

s B 5 st oGl A
£ Pl dwyds i O j“"‘"g"\”" 5

Yukaridaki climlelerin hangisinde sifat tamlamasi
vardir?

42)

a) 1 b2 c)3 d) 4 ON

Vaktimizin ve sagligimizin kiymetini bilmeliyiz.
B3

o~ o

Ltses) G "3m;3j~d\;é

”};e-wdu\}él\gjgj 5

Kur’an Ramazan aylnda indirildi.

Al G e3s 3 s HudY

Insan bu gegim dunyada bir misafirdir.

SR it 5 M,M 1

Hayat bir okuldur; 68retmeni ise zamandir.

Allah’1n kitab1 ¢cok okunuyor; fakat az anlasiliyor.

Yukaridaki ciimlelerin hangisinde isim tamlamasi
yoktur?

a) 1 b)2 c)3 d) 4 e)5

43-50. sorularda verilen diyaloglardaki bosluklara
gelebilecek en uygun ifadeyi seceneklerden bulunuz.

43)
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46)
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47)
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49)

50)

51)
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Yukaridaki climlede verilen bosluga gelmesi
gereken ifade seceneklerin hangisinde vardir?

:)i—,aj (a
Ed> (b
255 e
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o3l (e




52)

Ll J)Esgy.
cimlede

Yukaridaki verilen bosluga gelmesi
gereken ifade se¢eneklerin hangisinde vardir?

Ea
S5 (b
Jﬁ (c
JERRC

C’J—; (e

53) 2B G i A2 505

Yukaridaki climlede alti ¢izili kelimenin miiradifi
(es anlamlis1) seceneklerin hangisinde vardir?

CE (@
B (b
¢~ (e

Pt @

54) el Sz sk
Yukaridaki climlede alt1 ¢izili kelimenin miiradifi
(es anlamlis1) segeneklerden hangisinde vardir?

(K (a
5 o
S
& @

o> (e

55) ol r\&u\ 322 55

Yukaridaki ctimlede alt1 ¢izili kelimenin miiradifi
(es anlamlis1) segeneklerin hangisinde vardir?

sz (a
B o

Ca> (e

-«

s (e
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56) SIAH e da8 a5 Aa g

Yukaridaki climlede alt1 ¢izili kelimenin mudadd’:
(z1t anlamlis1) segeneklerin hangisinde vardir?

g -

shdx (2

57) e o8IN135 3 Lanedll
Yukaridaki climlede alt1 ¢izili kelimenin mudadd’:
(z1t anlamlis1) segeneklerin hangisinde vardir?

(»Lc (a
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58) Vi ?32\.; 2508 G G pS 2T s
Yukaridaki ciimlede alt1 ¢izili kelimenin mudadd1
(z1t anlamlis1) segeneklerin hangisinde vardir?

Juz (a
cis (b
o (¢
Li; d
c)\> (e

62) ua.ajd\}/ku\

a) Doktor hastaya ilag yaziyor.

b) Hasta doktora gidiyor.

©) Doktor hastaya nasihat ediyor.
d) Doktor hastayr muayene ediyor.
€) Hasta doktordan randevu aliyor.

63-66. sorularda verilen Tiirkce ciimlelerin Arapca
karsiliklarimi seceneklerden bulunuz.

59-62. sorularda verilen Arapc¢a ciimlelerin Tiirkce
karsihiklarim seceneklerden bulunuz.

59) Jalgde Jag a8t

a) Edep, bir kimsenin elde edebilecegi en biiyiik kazangtir.
b) Edep, insanlarin elde edebilecegi en biiyiik nimettir.

¢) Edep, bir kimsenin elde edebilecegi en biiyiik nimettir.
d) Edep, elde edebilecegimiz en biiyiik nimettir.

e) Edep, sahip olunacak en giizel nimetlerdendir.

-

60) .codl; :;’J\j;;"” sy .d "’35»6,\3\3;2

a) Rabbini zikreden ile zikretmeyen kimsenin durumu
yasayan ile oli gibidir.

b) Rabbini bilen ile zikretmeyen kimsenin durumu
yasayan ile oli gibidir.

¢) Rabbini duyan ile zikretmeyen kimsenin durumu
yasayan ile 0li gibidir.

d) Rabbini zikretmeyen kimsenin durumu yasayan ile lii
gibidir.

€) Rabbini zikreden ile zikretmeyen kimsenin durumu yag
agag ile kuru agac gibidir.

61) uu};ﬂ\ £ JaEs Ja\..j\ &jﬁ

a) Akilsiz kimse gunah isler.

b) lyi kimse hig giinah islemez.

©) Akilli kimse bazen giinah isleyebilir.

d) Akilli kimse haramlardan uzak durur.

€) Akilli kimse ayni hatay1 iki kere yapmaz.

63) “Samimi dua, Allah’in rahmet kapilarinin anahtaridur.
A Eay Ol Flaie G 2l (a

A 32y Ol Flaie Ll E5La) (b

Al aey Sl il A el (e

5y 3, Pyl ke a3l 3les (d

bl &~y Ol ¢ e Ll Josdl (e

64) “Odanda ders ¢alisabilir miyim?”
f ez s SR bl 8L Ja (a
2335 3 31 O akill ) S50 08 (b
el 3 3 kil S0 TR (e
«udj; 3 T Ol Akl ) (28 Ja
id\u,ac P o) adaill ) ’,°“J.Es(e
65) “Soru sormak, bilginin anahtaridir.”
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66) “Kur’an’it anlamak icin Arapca égreniyoruz.”

ST LA 5 G
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67)

69-70. sorulari, asagidaki paragrafa gore cevaplayiniz.

R

uﬁ}m @U qeey
Agri’da kis soguk gecer.

@ & _ _ o~
535 Gao S
Kitap diiriist bir arkadastir.

Ou.\““m;}i

Islam giizel ahlaktir.

DSy e Sy g

Insanlara tesekkiir etrneyen Allah’a da siikretmez.

)o,

1 Jaz B iis

Bu, ¢ok kolay bir sinavdir.

Yukaridaki ciimle eslestirmelerinden hangisinin

karsilig1 yanlis verilmistir?
a)l b) 2 c)3 d)4 e)S

68)

D/G} -0 .'oia/ /15,15’};2
25t B o S OTA G BURA 55,0 53
Her giin Kur'an-1 Kerim'den bir sure ve anlamini

okuyorum.

DN # 2 T S

Fakiiltenin mescidi biiy[ik ve genistir.

p.:;(,)uuu\ﬂ \%L&

Allah, insana her seyi 0gretti.

ASCa BER, o35 5SS Ul

Her giin erken uyuyorum ve erken uyaniyorum.

15 L aste o35 4

Allah kullarimi esenlik yurduna/cennete davet ediyor.

Yukaridaki ciimle eslestirmelerinden hangisinin

karsilig1 yanlis verilmistir?
a) 1 b)2 c)3 d) 4 e)5

gé_ﬁ\gééjécgﬁ\wbngﬁ;
Ge L) BN R 260 1553 2 pad
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69) Metne gore 6grenci yurduyla ilgili asagidakilerden
hangisi sdylenemez?

srie e L (U @

u—%’wj‘ 3 O54E555 O 20 220 (b
\x.» Sl P A3 K= (e
Eidl 3 AR GRS SIS R CEN (a
EOA | AN DA us,.s\ 3 (e

70) Metne gore Kerim nerede ve kimlerle kaliyor?

FEIWA| &C:uz\i\ RESSAIN I
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| 71-72. sorulari, asagidaki paragrafa gore cevaplayiniz. ‘

‘ 73-74. sorulari, asagidaki paragrafa gore cevaplaymiz. |
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